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MAT 104 LINEER CEBIR I1_ARASINAVI SORULARI

SORU 1: Vve Waym F cismi iizerinde iki vektor uzay1 ve AV — W bir lineer dontsim olsun. A lineer
donigiimi birebir ve @,y vektorleri V de lineer bagimsiz ise A(al),A(az),...,A(ak) da W da

lineer bagimsizdir, ispatlaymiz.

SORU 2: V ve W birer i¢ garpim uzayi ve ¢V —W bir lineer doniisiim olsun.
4 bir izometridir < Va eV igin ¢ (a)] =[] dir, ispatlaymz.

SORU 3:

x+2y—z=-6
Ix—-y+2z=11 .
2x+5y—4z=-20

lineer denklem sistemini elemanter operasyonlar yardimiyla ¢oziiniiz.
SORU 4 : AR >R

(xl,xz,x3,x4) —> A(xl,xz,x3,x4) = (xl + Xy Xy Xgs ¥y —x3)
" lineer doniisiimi veriliyor.

a) R*’iin standart bazi S ve R tnbaza T = {(1,1,0),(0,1,1),(0,0,1)} verilsin. S ve T bazlarina

gore A lineer doniisimiine kargilik gelen matrisi bulunuz.

b) CekA yi, bazim ve boyutunu bulunuz.

1 -3 =
SORUS: A=|2 8 -3 matrisinin tersini elemanter operasyonlar yardimiyla bulunuz.
1 7 1
Not: Sorular esit puanli ve siire 90 dakikadur. Prof. Dr. Ismail AYDEMiR
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